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Instalace programu

2

Po stažení programu (tlačítko na úvodní stránce) klikněte na soubor ".zip" 
pravým tlačítkem myši a v rozbalovacím menu vyberte "Extrahovat vše".

V okně, které se otevře, vyberte cílovou složku pro extrahování a následně 
klikněte na Extrahovat.

Po extrahování složky .zip se otevře složka s instalačním souborem. 
Dvojklikem levého tlačítka myši otevřete instalační soubor "Senko_IR Link 
Agent_v1.7.8_Install 2".

Otevřením souboru se spustí instalační proces programu.

Váš počítač se před instalací zeptá, zda "Chcete tomuto programu od neznámého vydavatele povolit, aby 
prováděla změny v tomto počítači?"

Klikněte na tlačítko "Ano".

pokračujte kliknutím na tlačítko "NExt". klikněte na tlačítko "next" nebo vyberte jinou 
složku pro instalaci a poté pokračujte přes 

tlačítko "next"

kliknutím na tlačítko "finish" dokončíte instalaci 
programu a okno se zavře.

kliknutím na tlačítko "Install" spustíte instalaci.

ve vyhledávacím poli na spodní liště windows zadejte "ir link pc agent" a dvojklikem otevřete program. 
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mgt-P SGTP-P/SGT

Připojení detektoru k programu
PO otevření programu připojte senko ir link do usb portu vašeho počítače. po 
připojení ir linku klikněte v programu na ikonu šipek v kolečku. V okně vedle 
ikony se zobrazí název portu, například "COM3".

Jakmile se načte název portu, přiložte zapnutý detektor k IR Linku (viz. 
obrázky) a klikněte na tlačítko "Open" pro načtení dat z detektoru.

Pokud máte připojen detektor MGT-P, zobrazí se rozhraní jako na obrázku 
vlevo. Pokud připojíte detektor SGT-P/SGT, zobrazí se rozhraní jako na 
obrázku vpravo.

kvůli umístění ir portu na detektoru mgt-p je vhodné detektor připojovat s displejem otočeným dolů. 
u detektorů sgt-p/sgt je ir port umístěný tak, že lze detektor připojit i displejem vzhůru.
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1. načtení dat 

2. zapsání změn provedených v programu

3. záznamy událostí 

4. kalibrace a nulování 

5. Aktualizace firmwaru

6. základní údaje a nastavení detektoru
a) sériové číslo
b) verze firmwaru
c) úvodní zpráva
d) displej (nelze upravit)
e) tichý režim (detektor nevydává zvuky)
f) nastavení automatického testu

7. nastavení hodnot 
a) typ senzoru (nelze upravit)
b) nízký alarm
c) vysoký alarm
d) Stel
e) twa
f) koncentrace kalibračního plynu
g) doba trvání kalibrace
h) interval kalibrace
i) interval bump test

1. načtení dat 
2. zapsání změn provedených v programu
3. záznamy událostí 
4. kalibrace a nulování 
5. Aktualizace firmwaru
6. základní údaje o detektoru 

a) sériové číslo
b) verze firmwaru
c) úvodní zpráva

7. nastavení hodnot alarmů 
a) nízký alarm
b) vysoký alarm
C) Stel
d) twa

8. pokročilé nastavení 
a) metoda měření TWA
b)interval twa
c) interval stel
d) % lel

9. nastavení senzorů
a) aktivace senzorů
b) interval kalibrace
c) interval bump testu
d) koncentrace kalibračního plynu

10. doplňkové funkce
a) Zobrazení "SAFE" (na displeji se zobrazuje text "SAFE" místo 0).
b) Upozornění na údržbu
c) Zámek stanice (vyžaduje potvrzení při vložení do dokovací stanice)
D) automatické nulování senzorů při zapnutí 
e) pípnutí provozuschopnosti (pravidelná zvuková signalizace že je detektor zapnutý)
f) Automatické podržení (uchování hodnoty alarmu na displeji i po poklesu koncentrace)
g) Zámek vypnutí (zabraňuje nechtěnému vypnutí přístroje pracovníkem)
h) Změna zobrazení měření %lel (detektor nepřepočítává plyn na stupnici výbušnosti (0-100% LEL), ale ukazuje přímo jeho podíl v atmosféře (0-5% obj. CH4)
i) tichý režim (detektor nevydává zvuky)

1 2 3 4 5

rozhraní sgt-p/sgt 
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program SENKO IR Link umožňuje nulování a kalibraci senzorů. Funkci 
nulování lze využít například v případě, že detektor setrvává v alarmu a 
nelze jej vynulovat přímo v menu přístroje.

Před kalibrací detektoru zkontrolujte, zda jsou koncentrace plynů 
nastaveny správně. Pokud by se hodnoty lišily od hodnot uvedených na 
kalibrační lahvi, upravte je a následně klikněte na tlačítko "Write" pro 
zapsání změn do detektoru.

Kliknutím na ikonu kalibrační lahve se zobrazí okno se dvěma tlačítky 
"Zero" a "Span".

nulování detektoru

kalibrace detektoru

Pro nulování detektoru klikněte na tlačítko "Zero". Před spuštěním 
nulování se program zeptá, zda chcete detektor opravdu vynulovat. 

Potvrďte tlačítkem "Ano". Jakmile nulování 
potvrdíte, spustí se odpočet 10 sekund a 
detektor se začne nulovat na výchozí hodnoty.

po dokončení nulování se zobrazí okno s textem o výsledku nulování.

potvrďte jej stiskem tlačítka "ok".

Kalibraci vždy provádějte až po úspěšném nulování detektoru. Pro 
kalibraci detektoru připojte kalibrační láhev k detektoru a 
následně klikněte na tlačítko "Span". program se stejně jako u 
nulování zeptá, zda chcete detektor opravdu kalibrovat. Potvrďte 
tlačítkem "Ano" a otevřete regulační ventil. V programu se spustí 
odpočet a detektor se začne kalibrovat. 

DÉLKA KALIBRACE ZÁVISÍ NA KONKRÉTNÍM TYPU PLYNOVÉHO SENZORU, KTERÝ 
JE KALIBROVÁN.

jakmile je kalibrace dokončena zobrazí se okno s textem o výsledku 
kalibrace. zavřete regulační ventil a odpojte kalibrační láhev od 
detektoru.

potvrďte jej stiskem tlačítka "ok".

POZOR! kalibraci detektoru může provádět pouze držitel platného certifikátu senko.
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Nulování a kalibrace přes program



Event log 
• Datum a čas

• typ kalibrace

• záznamy čtení senzorů během kalibrace a informace o výsledku kalibrace

• sériové číslo detektoru

• uživatelskou zprávu

Data log 
• Datum a čas

• událost

• záznamy čtení senzorů během kalibrace a informace o výsledku kalibrace

• sériové číslo detektoru

• uživatelskou zprávu

• údaje o doplňkových funkcích detektoru

• údaje o senzorech

program umožňuje stažení záznamu měřených dat (data log) i záznamu 
událostí (event log) z detektoru. Pro stažení těchto dat klikněte na 
tlačítko "LOG".

Zobrazí se okno, ve kterém klikněte na tlačítko se šipkou dolů. V 
rozbalovací nabídce vyberte, zda chcete stáhnout "Event Log" nebo 
"Event + Data Log". Rozdíly mezi těmito možnostmi jsou detailněji 
popsány níže. Pro kompletní přehled doporučujeme zvolit možnost 
"Event + Data Log".

Po výběru požadované možnosti klikněte na tlačítko "Download". V 
zobrazeném okně vyberte umístění, kam chcete soubor uložit, a 
potvrďte tlačítkem "OK". Soubor bude uložen ve formátu ".xlsx" a lze 
jej otevřít v programu Microsoft Excel.

6

stažení event/data logu



po aktualizaci se detektor automaticky restartuje. 
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aktualizace firmwaru detektoru
Pomocí programu lze aktualizovat firmware detektoru. 

aktualizací firmwaru lze vyřešit opravy chyb zařízení nebo nahrání 
nových funkcí. 

před aktualizací firmwaru je nejprve nutné stáhnout nový firmware 
do počítače. je důležité, aby byl zvolen správný soubor pro dané 
zařízení. pro zaslání aktuálního firmwaru pro váš detektor nás 
neváhejte kontaktovat na info@detektory-plynu.cz.

pro aktualizaci firmwaru klikněte na tlačítko "firm".

v okně "firmware Upgrade" klikněte na tlačítko "browse" a vyberte 
správný soubor pro aktualizaci firmwaru vašeho detektoru. 
potvrďte kliknutím na tlačítko "otevřít". v okně vedle tlačítka 
"browse" se zobrazí cesta k aktualizačnímu souboru. Klikněte na 
tlačítko upgrade a vyčkejte 
dokud se neaktualizuje 
firmware detektoru. po 
úspěšné aktualizaci se 
zobrazí okno s tím, že 
fimrware je aktualizovaný. 
potvrďte tlačítkem "ok".

po restartování znovu detektor připojte k programu 
kliknutím na tlačítko "open" pod názvem portu.

detektor se znovu připojí. v kolonce "firmware version" 
uvidíte číslo nového firmwaru. informace lze ověřit 
přímo v menu detektoru. 

mailto:info@detektory-plynu.cz
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doplňkové funkce programu
V záložce „Tools“ naleznete funkci „Factory Default“ (obnovení továrního 
nastavení). Tato funkce slouží k úplnému resetování detektoru (obnovení všech 
parametrů na výchozí tovární hodnoty). Je důležité počítat s tím, že tento krok je 
nevratný – smazaná data nelze po provedení obnovy získat zpět. Proto se 
doporučuje před použitím této funkce provést zálohu důležitých dat, pokud to 
zařízení umožňuje.

Funkce „Factory Default“ představuje poslední možnost řešení v případě závažných 
problémů s detektorem (například po neúspěšné aktualizaci nebo servisním 
zásahu). Po obnovení továrního nastavení je nutné zařízení znovu kompletně 
nakonfigurovat, včetně nastavení alarmových limitů, kalibrace senzorů a dalších 
parametrů, aby bylo možné detektor bezpečně a správně používat.

V záložce „productions“ naleznete funkci „calibration init“ (obnovení hodnot 
senzorů pro kalibraci). Tato funkce slouží k resetování senzorů do výchozích 
hodnot. 

Funkci "calibration init" je vhodné použít například pokud detektor neprochází 
kalibrací nebo po výměně senzorů. po aktivaci této funkce se hodnoty na displeji 
změní na tovární a je nutné detektor opětovně zkalibrovat, aby bylo možné ho 
používat.

V záložce „product“ naleznete funkci „power off“ (vypnutí zařízení). Tato funkce 
slouží k vypnutí detektoru. 

Funkci "power off" je vhodné použít například pokud detektor nelze vypnout 
tlačítkem (při takzvaném "zamrznutí")

v odstavci "check options" naleznete další funkce detektoru (viz. strana 4). pro 
zapnutí a aktivaci těchto funkcí je třeba zaškrtnout políčko vlevo u popisu a 
následně změnu propsat do detektoru tlačítkem "write". 

https://linktr.ee/gescz
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